

# 平凡的岗位创造了不平凡的业绩 点赞郑东新区基层好党员

## “俯首甘为孺子牛”的村民主心骨

——记杨桥村党支部书记杨学丙

“权为民所用,情为民所系,利为民所谋”是杨桥村党支部书记杨学丙的信仰。每当提到杨学丙,不仅杨桥村,整个辖区群众都纷纷竖起大拇指,都亲切地称他杨桥“孺子牛”。他时常谦虚地说:“身为一名新时期的共产党员,我所做的还远远达不到优秀共产党员的标准和要求。我只不过是在位谋事,不辜负大家的信任。”  
记者 王阳 实习记者 钱凯悦  
通讯员 孟志群 文/图



## 做好村两委班子的领头羊

杨桥村作为党建示范村,与杨学丙的带头作用分不开。他时常带领村组干部开展“两学一做”学习教育,利用“三会一课”的机会,向党员群众传达近期的时政新闻和党中央、

省、市的指示精神。定期召开自查会议,把共产党员的先进性与纯洁性要求落实到每一位党员干部身上,更好地发挥每一名党员的先锋模范带头作用。

## 不畏苦不畏难,只为村里谋福利

身为一名基层党组织干部,杨学丙始终把群众利益放在第一位。他深知村内一些年久失修的道路给村民出行带来诸多不便,是村民迫切盼望解决的问题之一。

可想事容易做事难,摆在大家面前的最大困难就是资金问题,村集体年收入不足15万元,这样推算至少要10年后这些道路才能全部修好。

有些亲戚朋友劝他说:“几十年甚至上百年没修路,不是也照样走了?”他说:“面对困难要迎难而上,这项工作总要有有人做,这不仅是我们这一代修的路,更是为后世子孙提供便利。”他带领村委成员多方协调,终于筹备了100余万元资金,扩修了村中道路,解决了村民出行难这一实际问题,赢得群众的赞誉。

## 为老百姓的事,他从不含糊

身为公仆,他关心群众、爱护群众,经常利用闲暇时间与村民谈心,了解他们的实际情况,帮助大家解决困难,成为名副其实的村民的主心骨。

在杨学丙身上充分体现了一名共产党员吃苦耐劳、甘愿奉献、乐于助人的优秀品质。2014年6月,杨桥村村民王书峰外出打工时

因工死亡,当时工地不想承担事故责任,逝者家属无奈找到了他。他承诺“你们的事就是我的事,这个官司咱一定给他打到底”。说话算话,他一方面安抚家属情绪,另一方面没日没夜地奔走协调,最终让雇主单位赔偿了家属17万元的安葬费,让这个困难家庭得到了相应补偿和心灵安慰。

## “凡事冲在前,凡事全力做”

——记圃田乡河沟王村党支部书记王建忠

随着新型城镇化的深入推进,圃田乡从拆迁到新建已走过了三个春秋。在拆迁过渡期的困境中,圃田乡涌现出一位敢想敢干有担当的农村基层干部,在他的带领下,河沟王村党支部从软弱涣散走向了安稳和谐。他用实际行动践行“焦裕禄”的精神,他用实际行动展示了一个党的基层干部“人民的好公仆”形象,他用实际行动扛起了“新建一线”的旗帜,他就是圃田乡河沟王村党支部书记王建忠。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦  
通讯员 王贞 文/图



## 时刻拥有一颗为民服务的心

“但凡遇到难题,书记总是冲在最前面。”河沟王村一位老党员这样评价他。

2016年夏天,突降暴雨,河沟王村过渡房出现内涝,王建忠迅速带领村组干部挨家挨户查看灾情,果断处置抢险救灾事宜。大雨滂沱,王建忠身先士卒,冲在最前面,沙袋一袋又一袋地扛,汗水雨水早已滴湿了全身。在他的带

领下,党员、群众迅速展开了紧张有序的抗灾自救工作。最终内涝被制止,村民的损失也降到了最低。

王建忠说:“群众的口碑不是说几句好话、喊几句发展的口号就能赢来的。在危难来临的时刻,村干部一定要冲在最前面,只有这样,其他的人才能心甘情愿跟着冲上来。”

## 时刻拥有一颗艰苦奋斗的心

2015年4月,圃田乡全面启动拆迁工作。面对突如其来的改变,村民一度产生抵触情绪,拆迁局面几度陷入困境。

面对拆迁任务,王建忠始终坚持把群众利益放在首位。炎炎夏日,酷暑难耐,他带领村干部挨家挨户做群众思想工作。为了更好地打开局面,王建忠不仅带头拆迁做表率,更积极倾听村民的需求,解决村民拆迁过程中的实际问题。

他和其他村干部商量自掏腰包帮

助村里一些有病的老人、月子中的产妇、残疾人等困难家庭联系医院、月子房、搬家公司,为群众解后顾之忧。一位还在月子中的产妇对他竖起大拇指说:“就算拆迁,我也可以安心坐月子照顾孩子了。”

拆迁过程中,王建忠始终坚持实实在在做事的准则,赢得了村民的认可。“他是个实在的人,我相信他。”河沟王村一位村民这样评价他。最后,河沟王村在2个月内完成550户拆迁安置工作。

## 龙湖党工委走访慰问辖区困难党员

为庆祝建党96周年,近日,龙湖党工委书记李晓伟、办事处主任姚金霞带领9个慰问组分别到辖区困难党员、老党员家中走访慰问,向他们致以亲切问候和节日祝福,并送去500元慰问金和油、米、奶等生活物资。

慰问组每到一户,都详细了解老人的身体和生活状况,同时嘱咐老人要注意身体,鼓励他们要保持乐观心态,并表

示以后有什么困难可以随时向党工委寻求帮助,让他们切实感受到组织的关怀和温暖。

其间,共走访慰问困难党员39名。此次走访慰问,既密切了党和群众的联系,又极大地鼓舞了困难党员自强不息的信心和意志,使其感受到了党的关怀和温暖。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦  
通讯员 范秋含

## 龙源路党工委走访慰问辖区困难党员

为充分体现党组织对生活困难党员和老党员的关怀,龙源路党工委副书记、办事处主任金彦伟相继对辖区5个行政村部分困难党员和老党员走访慰问,为他们送上节日的温暖和祝福,并向他们致以崇高的敬意。

金彦伟先后来到困难党员关小仓和韩小三家中,为他们送上米、面、油等慰问品和慰问金,并与他们亲切交谈,详细询

问了他们的身体状况和生活情况。同时鼓励他们要注意保重身体,对生活保持乐观的态度,继续弘扬老一辈党员的模范先锋作用,多对办事处的工作提出宝贵意见。

此次慰问活动,共走访慰问生活困难党员群众59人,充分调动和发挥了广大党员干部服务群众、促进和谐的积极作用。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦  
通讯员 秦小佩